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Hodnocení roku 2015
Rok 2015 byl na události velmi 
bohatý. Z plánovaných akcí 
za téměř 15 milionů korun se 
podařilo realizovat naprostou 
většinu, v některých přípa-
dech i ještě něco navíc. Pro 
připomenutí bych jako příklad 
uvedl rekonstrukci komunika-
cí a chodníků v ulicích Školní  
a Podskalí (5,6 mil. korun), re-
konstrukci chodníků v parku 
B. Smetany a v ulici Hradecká 

(600 tis. korun), výměnu oken 
v budově úřadu a v ubyto-
vacím zařízení Athéna (1 mil. 
korun). Co je pro město velice 
důležité, je dokončení přípravy 
průmyslové zóny spočívající 
v přeložení nadzemního VN 
vedení do podzemního kabelu 
na hranici pozemku a pro-
dloužení plynovodního řadu 
včetně výstavby přípojek pro 
tři investory (celkem 2 mil. 

korun). Obyvatele sídliště  
u Teba jistě potěšilo nové 
dětské hřiště. Jeho výstav-
ba vyšla na 800 tis. korun,  
z toho polovina byla hrazena 
z dotace. Mezi zbývající akce, 
které nejsou již tak zajímavé, 
ale přesto jsou pro život důle-
žité, patří kompostárna (650 
tis. korun), postupná obměna 
dosluhujících svítidel veřejné-
ho osvětlení (600 tis. korun)  
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Informace z radnice
• Neočekávané spekulace a po- 
mluvy se objevily po zveřejnění 
informace o uhrazení odvodu 
a penále v celkové výši 6,5 mi-
lionu korun za dotační projekt 
Vodovod a kanalizace Stará 
Včelnice. Přestože jsem o této 
záležitosti průběžně psal již 
od roku 2012, kdy jsem poprvé 
informoval o hrozícím odvodu 
3,5 milionu korun, lidská paměť 
je krátká a toto pochybení zlí 
jazykové přičítají současnému 
vedení města. Důrazně proto 
připomínám, že za tuto situaci 
můžeme poděkovat především 
bývalé paní tajemnici, jež měla 
projekt na starost a která nám 
jej předala k dořešení při svém 
odchodu v prosinci 2011 „tak, 
jak byl“. Bohužel, z důvodu 
úroků přibylo k odvodu ještě 
penále další 3 miliony korun. 

Celá kauza není stále dořešena 
a nějaký čas se ještě potáhne.
• Byla dokončena výměna 
oken ubytovacího zařízení 
Athéna. Náklady se díky výbě-
rovému řízení podařilo snížit 
z předpokládaných 545 tis. Kč 
na 326 tis. Kč. Současně vyšel 
najevo žalostný stav ústřed-
ního topení, většina radiátorů 
teče a bude nutno je v nejbliž-
ší době vyměnit. V rozpočtu 
města na příští rok je na tuto 
akci plánováno 500 tis. Kč  
a v současné době již probíhá 
výběrové řízení na dodavatele. 
Jak jsem již informoval v minu-
lém čísle zpravodaje, proběhlo 
výběrové řízení na pronájem 
Athény. Jediný uchazeč však 
vzal svou nabídku zpět a proto 
bylo vypsáno nové výběrové 
řízení na pronájem. Nabídky 

lze podávat do 4. ledna 2016. 
• Byla dokončena projektová 
dokumentace rekonstrukce 
Riegerovy ulice. Tím jsme se 
konečně mohli seznámit se 
skutečným rozpočtem. Ten se 
vyšplhal na pro nás závrat-
ných 20 milionů korun. Výbě-
rovým řízením se jistě podaří 
cenu snížit, ale i tak zůstane 
tato částka značně vysoká. 
Projekt vyvolal vlnu odporu  
a protestů. Věřím, že se podaří 
vše vysvětlit a obavy obyvatel 
rozptýlit. V současné době se 
s projektovou kanceláří vyla-
ďují připomínky k některým 
nesrovnalostem, kterým se 
tak složitý projekt vyhnout 
nemůže.
• Předáním stavby bylo do-
končeno prodloužení plyno-
vodního řadu do průmyslové 

a další menší akce jako nová 
rozptylová loučka apod. 
Koncem roku byla dokonče-
na projektová dokumentace 
rekonstrukce Riegerovy ulice 
za 250 tis. korun. Mrzí mě 
hysterie některých obyvatel, 
která se kolem projektu strhla. 
Projekt jsme připravovali  
s maximální pečlivostí. Jak se 
však říká, každý dobrý skutek 
má být po zásluze potrestán. 
Každý jistě pochopí, že nikdy 
nelze současně vyhovět všem 
a nejinak je tomu i v tomto 
případě.
V novém roce budeme pokra-
čovat v již začatých akcích a re-
alizovat budeme některé akce 
nové. Čeká nás spíše menší 
počet, zato však větších inves-
tic. Plánujeme realizaci rekon-
strukce již zmíněné Riegerovy 

ulice nebo alespoň její zahá-
jení. Předpokládaný rozpočet 
(20 mil. korun) totiž značně 
převýšil ten plánovaný (10 
mil. korun). Z dalších větších 
investic bude zahájení výstav-
by nové hasičské zbrojnice, 
na níž plánujeme 5 mil. korun 
(celý rozpočet je 10 mil. korun). 
Pokračovat bychom chtěli  
v dalších opravách chodníků 
a v revitalizaci parků, kterou 
jsme připravili již v roce 2015. 
Dosažení úspor očekáváme 
od plánovaného zateplení tě-
locvičny a další etapy výměny 
svítidel veřejného osvětlení. 
Z rozpracovaných akcí zbývá 
dokončit výměnu radiátorů 
ubytovacího zařízení Athéna. 
Celkem na tyto a další plá-
nované akce počítáme v roz-
počtu na rok 2016 s částkou 

21,6 mil. korun. Samozřejmě, 
že je v rozpočtu pamatováno  
i na podporu aktivit obyvatel 
formou grantu v celkové výši 
100 tis. korun. Změna zákonů 
však přinesla i změnu pravidel 
poskytování podpory. Nový 
grant není již zaměřen na 
klasickou podporu činnosti 
spolků ale na pořádání veřej-
ných společenských akcí. Pro 
úplnost zbývá ještě dodat 
zhotovení projektu studie vy-
užitelnosti domu služeb (200 
tis. korun), který poslouží jako 
podklad pro zpracování pro-
jektové dokumentace celkové 
rekonstrukce budovy, kterou 
plánujeme na následující roky 
2017 a dále.

Ing. Karel Dvořák
starosta města

zóny. Původně předpokládané 
náklady 597 tis. Kč byly výbě-
rovým řízením sníženy na 555 
tis. Kč. Na poslední chvíli však 
bylo rozhodnuto o výstavbě 
třetí plynové přípojky, čímž se 
celkové náklady navýšily na 
640 tis. Kč.
• Navazuji na informaci z lis-
topadu, kdy jsem informoval o 
zadání zpracování projektové 
dokumentace na zateplení 
tělocvičny. Očekávaná dotace 
MMR (ministerstvo pro místní 
rozvoj) na zateplení veřejných 
budov byla nakonec vyhláše-
na až 1. prosince. Projektovou 
dokumentaci tak bude možno 

dokončit v souladu s pod-
mínkami poskytnutí dotace.  
V rozpočtu města je na tuto 
akci počítáno s částkou  
1 milion korun. Skutečný roz-
počet bude znám po dokonče-
ní projektové dokumentace.
• Novými chodníky, veřejným 
osvětlením a dalšími úprava-
mi jsme dali základ budoucí 
revitalizaci parků B. Smetany  
a u kostela. V následujícím 
roce je v plánu pokračování  
v revitalizaci zejména obmě-
nou přerostlé, nevhodně vy-
sazené a neudržované zeleně. 
To se týká i parku u Panenky 
Marie, který je součástí pro-

jektu rekonstrukce Riegerovy 
ulice. Součástí bude i restau-
rování pomníků – Morového 
sloupu s Panenkou Marií, Bed-
řicha Smetany a sochy v parku 
u kostela. Při bližší prohlídce je 
teprve poznat, v jak špatném 
stavu všechny pomníky jsou. 
V případě Morového sloupu se 
jedná o kulturní památku, což 
by mohlo být významné pro 
získání krajské dotace, o níž 
hodláme požádat hned začát-
kem nového roku.   

Ing. Karel Dvořák
starosta města

Informace z 11. veřejného zasedání zastupitelstva města
Zasedání se konalo ve středu 
16. prosince 2015 od 19 hodin 
v zasedací síni MěÚ v Nové 
Včelnici. Přítomno bylo 11 
zastupitelů, z veřejnosti 14 
občanů. Po schválení progra-
mu, zapisovatelky a ověřo-
vatelů zápisu zastupitelstvo 
města schválilo:
• rozpočtovou změnu č. 9/ 
2015, mj. převedení ušetře-
ných financí (díky výběrovým 
řízením) v celkové výši 1 394 
840,- Kč do úspor;
• rozpočet na rok 2016, který 
počítá s celkovými příjmy 
32 963 000,- Kč a výdaji  
43 559 000,- Kč, schodek ve výši  
10 596 000,- Kč bude kryt  
z úspor vytvořených v před-
chozích letech;
• obecně závaznou vyhlášku 
č. 3/2015 o místních poplat-
cích (výše poplatků se nemění, 
jedná se o úpravu stávající 
vyhlášky v souladu s platnou 
legislativou);
• kupní smlouvu na prodej 

pozemku p. č. 223/15 v ulici 
Luční (z 11 parcel jsou prodá-
ny 3 parcely) za dohodnutou 
cenu 367 373,-Kč;
• smlouvu o budoucí smlouvě 
kupní na prodej části pozemku 
(asi 1/3 výměry) p. č. 1537/1; 
jedná se koryto potoka Rosič-
ka v „touni“, kde má budoucí 
kupující v plánu vystavět 
rybník, smlouva je potřebná  
k vydání stavebního povolení;
• zveřejnění nového záměru 
pronájmu Athény (jediný zá-
jemce, jemuž byl pronájem 
schválen na minulém zasedá-
ní, vzal svou nabídku zpět);
•  pronájem pozemku p. č. 
592/1 Českému rybářskému 
svazu (jedná se o retenční 
nádrž u rybníka Lipno);
• finanční příspěvek na čin-
nost oddílů TJ Nová Včelnice  
v roce 2016 ve výši 300 000,-Kč  
(příspěvek ve výši 1% plánova-
ných příjmů rozpočtu města 
byl na základě uzavřené 
smlouvy vyplácen i v předcho-

zích letech, nově však musí 
příjemce každý rok o příspě-
vek požádat);
• poskytnutí příspěvků na 
podporu aktivit obyvatel  
s prioritním zaměřením na děti 
a mládež, pořádání kulturních, 
sportovních, společenských  
a vzdělávacích akcí a projek-
tů na zvýšení přitažlivosti  
a návštěvnosti města v celkové 
výši 100 000,- Kč (celkem 
bylo 35 žádostí s celkovou 
požadovanou výší podpory  
165 000,-Kč, dvě žádosti byly 
podány dva týdny po termínu 
a musely být z hodnocení vy-
řazeny);
• poskytnutí individuální fi- 
nanční dotace 5 000,- Kč společ-
nosti Metha na činnost v roce 
2016 (společnost se zabývá 
protidrogovou prevencí);
• Program rozvoje města na 
roky 2016 až 2020 (jedná se  
o tzv. „strategický dokument“, 
jehož existence je nutná pro 
poskytnutí různých dotací);
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Informace pro občany české republiky 
Žádáte o zprostředkování 
kontaktu? 
Od 1. 1. 2016 došlo ke zkvalit-
nění služby. K žádosti o zpro-
středkování kontaktu je možné 
připojit důvod pro zprostřed-
kování kontaktu, který bude 
současně s kontaktními údaji 
kontaktující osoby sdělen při 
zprostředkování kontaktu kon-
taktovanému. 
O zprostředkování kontaktu 
bude kontaktující osoba vždy 
vyrozuměna, tj. Ministerstvo 
vnitra sdělí kontaktující osobě, 
že její kontaktní údaje byly pře-
dány kontaktované osobě. 
V případě, že šetřením bude 
zjištěno, že kontaktovaná osoba 
zemřela, bude o této skutečnos-
ti kontaktující srozuměn. Údaje 
o datu a místě úmrtí budou 
nadále sděleny pouze osobě 
blízké. 
Více informací naleznete na 
webových stránkách Minister-
stva vnitra.

Máte evidovánu adresu 
trvalého pobytu na adrese 
sídla ohlašovny? 
Od 1. 1. 2016 jsou pro Vás uklá-
dána oznámení o uložení zásilky 
a výzvy s poučením na ohlašov-
ně, v jejímž správním obvodě 
máte hlášen trvalý pobyt. 
Uložením oznámení o uložení 
zásilky a výzvy s poučením na 
vhodném místě v sídle ohlašov-
ny jsou po uplynutí lhůty deseti 
dnů splněny podmínky fikce do-
ručení; desátým dnem se pova-
žuje písemnost za doručenou. 
Upozorňujeme, že i nepřevzatá 
písemnost nabude právní moci 
a stane se tak vykonatelnou. 

Nevyzvednutí písemnosti ad-
resátem neznamená, že po ad-
resátovi nikdo nic nemůže chtít, 
protože o tom nebyl srozuměn. 
Řízení pokračuje dál! Nepřevze-
tím pošty je možné promeškat 
např. lhůtu na odvolání a poško-
dit takovýmto chováním pouze 
vlastní osobu. 

Pozor na změny dokladů od 
1. ledna 2016!
Některé změny spojené s nove-
lou zákona o občanských prů-
kazech účinné od 1. ledna 2016

Doba platnosti občanského 
průkazu občanů starších 70 let
Občanské průkazy se občanům 
starším 70 let budou nově vy-
dávat s platností na 35 let od 
data vydání dokladu. V případě 
změny některého údaje zapsa-
ného v takovém občanském 
průkazu (např. údaj o místě 
trvalého pobytu) bude však 
přesto nutné občanský průkaz 
vyměnit.

Převzetí vyhotoveného ob-
čanského průkazu na kterém-
koliv obecním úřadu obce s 
rozšířenou působností
I nadále bude možné podat 
žádost o vydání občanského 
průkazu na kterémkoliv obec-
ním úřadu obce s rozšířenou 
působností, přičemž vydáva-
jícím úřadem uvedeným na 
dokladu bude ten obecní úřad 
obce s rozšířenou působnos-
tí, u kterého občan požádal  
o vydání občanského průkazu. 
V případě, kdy občan při podání 
žádosti sdělí, že si přeje převzít 
občanský průkaz se strojově 

čitelnými údaji na jiném úřadu, 
bude převzetí občanského prů-
kazu u obecního úřadu obce s 
rozšířenou působností, který 
občan uvede v žádosti, zpo-
platněno správním poplatkem 
ve výši 100 Kč. Tento správní 
poplatek bude vybírán při pře-
vzetí občanského průkazu.

Vydání občanského průkazu 
po dovršení 15 let věku občana
Pokud má občan trvalý pobyt 
na území České republiky a 
nemá občanský průkaz, je po-
vinen požádat o jeho vydání po 
dovršení 15 let, nejpozději však 
do 30 dnů ode dne, kdy dosáhl 
věku 15 let.

Podat žádost o vydání cestov-
ního pasu a převzít vyhotove-
ný cestovní pas bude možné 
na kterémkoliv obecním úřadu 
obce s rozšířenou působností.
Vydávajícím úřadem uvedeným 
na dokladu bude ten obecní 
úřad obce s rozšířenou působ-
ností, u kterého občan požá-
dal o vydání cestovního pasu.  
V případě, kdy občan při 
podání žádosti sdělí, že si 
přeje převzít cestovní pas na 
jiném úřadu, bude převzetí 
cestovního pasu zpoplatněno 
správním poplatkem ve výši 
100 Kč. Tento správní poplatek 
bude vybírán při převzetí ces-
tovního pasu.

Občanům, kteří potřebují 
urychleně vycestovat do 
zahraničí, se na žádost vydá 
ve lhůtě do 6 pracovních dnů 
cestovní pas s biometrickými 
údaji s platností na 10 let, 

• Příkaz k provedení inventa-
rizace majetku a závazků za 
rok 2015 včetně plánu inven-
tur;
• umístění sídla spolku Svaz 
tělesně postižených v ČR, z.s., 
místní organizace Nová Včelni-
ce, v budově úřadu na adrese 
Komenského 386 Nová Včel-
nice a sídla TJ Nová Včelnice  
v budově tělocvičny na adrese 
Školní 372, Nová Včelnice;
• přijetí daru pro Základní 
školu v Nové Včelnici – použité 
multifunkční zařízení RICOH 
(tiskárna, kopírka, scanner) v 
zůstatkové hodnotě 7 260,- Kč;
• zřizovací listinu Jednotky 

sboru dobrovolných hasičů 
města Nová Včelnice (z dů- 
vodu aktualizace minimálního 
počtu členů jednotky);
• provozní řád a provozní 
dobu kuželny v Nové Včelni-
ci (mírně upravuje provozní 
dobu, ostatní je beze změn);
Zastupitelstvo města vzalo na 
vědomí: 
• nové nájemní smlouvy na 
pronájem bytů ve vlastnictví 
města;
• dodatky k nájemním smlou-
vám na prodloužení doby 
pronájmu bytů ve vlastnictví 
města;
• zápis Finančního výboru  

o provedené kontrole hospo-
daření příspěvkové organizace 
Základní škola Nová Včelnice  
a společnosti Etko spol. s r.o.  
v roce 2015;
• kalkulaci cen vodného a 
stočného pro kalendářní rok 
2016 (celkem 79,75 Kč/m3  
s DPH, což je o 60 hal. méně 
než v roce 2015);
Informace jsou podány velmi 
zjednodušeně. Přesné znění 
usnesení je zveřejněno na 
úřední desce, zápis z jednání 
zastupitelstva města je uložen 
k nahlédnutí na městském 
úřadu.
Ing. Karel Dvořák, starosta města

Poplatek za komunální odpad pro rok 2016
Městský úřad upozorňuje 
občany, že úhradu poplatku 
za komunální odpad za rok 
2016 bude pokladna městské-
ho úřadu přijímat od pondělí 
4. ledna 2016.
Sazba poplatku za likvidaci KO 
pro fyzickou osobu, která má 
v obci trvalý pobyt je ve výši 
550,- Kč za osobu. Poplatek je 
splatný jednorázově nejpoz-
ději do 31. 3. 2016.
Sazba poplatku za likvidaci KO 
pro fyzickou sobu, která má 
ve vlastnictví stavbu určenou 
k rekreaci, byt nebo rodinný 
dům, ve kterých není hláše-
na k pobytu žádná fyzická 
osoba, a to ve výši odpovída-
jící poplatku za jednu fyzickou 
osobu tj. 550,-Kč. Poplatek je  
splatný jednorázově nejpoz-
ději  do 30.6.2016.
Poplatek za KO je možné 
hradit v hotovosti v pokladně 
městského úřadu nebo na 

účet číslo: 603173349/0800, 
na základě telefonického 
sdělení variabilního symbolu. 
Kontakt: Biernatová Lenka 
– 384 371 326, Cimbůrková 
Dana 384 371 325.

Nádoby na komunální odpad 
označené známkami na rok 
2015 budou vyváženy svozo-
vou firmou až do 31. března 
2016.

Městský úřad – odbor finanční
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Cestovali jsme za poznáním 
- tentokrát do předvánoční Vídně

Ve středu 9.12. jsme se zú-
častnili poznávacího zájezdu 
do „Předvánoční Vídně“.  Byl 
určen pro žáky 7. až 9. roční-
ku a musím říct, že autobus 
byl úplně plný. Spolu s námi 
jely i paní učitelky Dytrichová, 
Chmelíková a Sedláková.
Cestovali jsme autobusem 
časně ráno společně s naším 
průvodcem z cestovní agen-
tury, od kterého jsme se 
dozvěděli plno historických 
zajímavostí o Rakousku a Vídni. 
Po více než dvou hodinách 
jízdy jsme dorazili na místo 
naší první zastávky. Byl to 
Schönbrunn. Prohlédli jsme si 
zahrady a vyšli až ke glorietu, 
kde se nám rozprostřel, krásný 
panoramatický pohled na 
Vídeň. Naším dalším cílem byl 

Hofburg, zde jsme si prohlédli 
klenotnici, především klenoty  
z doby Habsburků. Následova-
la procházka vnitřním městem, 
ulicí Graben ke katedrále  
sv. Štěpána, Kärtner Straße. 
Obdivovali jsme budovu Vídeň-
ské opery. V rámci výletu jsme 
také samostatně navštívili 
různé obchody v Mariahilfer 
Straße. 
Na závěr jsme přešli k vídeň-
ské radnici a nasáli atmosféru 
Vánoc na zdejších vánočních 
trzích. Ochutnali jsme místní 
pochutiny a nakoupili upomín-
kové dárky. 
Všem se moc líbilo a domů 
jsme dorazili velmi spokojeni  
a plni zážitků. 

Za všechny účastníky 
zájezdu Marek Strnad  8.A

občanům mladším 15 let  
s dobou platnosti na 5 let.
V tomto případě bude možné 
hotový doklad převzít pouze  
v místě podání žádosti. Správ-

ní poplatek za vydání cestov-
ního pasu s biometrickými 
údaji ve lhůtě do 6 pracovních 
dnů činí 4000 Kč, pro občany 
mladší 15 let 2000 Kč.

Zároveň se zrušuje vydávání 
cestovních pasů bez biome-
trických údajů ve zkrácené 
lhůtě do 15 dnů s dobou plat-
nosti na 6 měsíců.

Zapojení občanů do oblastí rozvoje města 
– výsledky oblasti Ekonomické prostředí

Veřejnosti byl předložen 
dotazník, který měl zapojit 
občany do oblastí rozvoje 
našeho města. Data byla sbí-
rána od 29. 5. 2015 do 12. 6.  
2015. Bohužel vyplněných 
dotazníků se vrátilo jen velmi 
málo. Celková účast nedosáh-
la ani 3 % z osob nad 18 let.
V oblasti ekonomického 
prostředí bylo 51,8 % nespo-
kojené veřejnosti a 48,2 % 
spokojených občanů. Z hle-
diska projektů se objevovaly 
názory na nutnost zvýšení 
pracovních příležitostí pro 
občany města a to většinou 
přes oslovování a zvýhodnění 

potenciálních investorů, ná-
sledovala podpora cestovní-
ho ruchu, spolupráce města  
a stávajících podniků nebo živ-

nostníků a zlepšení prezenta-
ce firem na stránkách města. 
Vše je přehledně zaznačeno  
v následujícím grafu.

Poděkování
Děkuji touto cestou Městu 
Nová Včelnice za pěkný vá-
noční dárkový balíček, který 
obdržela moje maminka 
Květuše Hulíková.

Bohuslav Hulík

Srdečně děkuji starostovi 
Města Nová Včelnice panu 
ing. Karlu Dvořákovi za milou 
osobní návštěvu, blahopřání 
a dárek k mým narozeninám. 
Rovněž děkuji za předvánoční 
balíček. 

Stanislav Matoušek

Malé divadlo v Českých Budějovicích
Dne 11. prosince jsme nešli 
do školy, jak by každý v pátek 
ráno očekával, ale sešli jsme 
se u tělocvičny, kde na nás 
čekal autobus, který nás do-
pravil do Českých Budějovic. 
Vyjeli jsme v osm hodin a cesta 
probíhala bez větších událos-
tí. Kolem deváté jsme byli na 
místě. Prošli jsme vánoční 
trhy na budějovickém náměs-
tí, ochutnali něco dobrého. 
V deset hodin už jsme seděli 
v Malém divadle na předsta-
vení Dalskabáty, hříšná ves. 

Divadlo bylo velice dobře 
sehrané. Bylo o obyvatelích 
vesnice Dalskabáty, kteří tak 
hřešili, až se o nich dozvědělo 
peklo. Poslali svého člověka 
v podobě faráře, aby získal 
hříšné duše, které nezískal 
čert zapomenutý v lesní cha-
lupě Trepifajksl. Ten se díky 
Marijáně Plajznerové přidá na 
stranu lidí a stane se z něho 
poctivý kovář. Ve finále vyšlo 
najevo, jak to s nimi falešný 
farář myslel. Obyvatelé byli 
ještě šťastnější než dříve.  

Hra byla ve stylu komedie  
a byla proložená písničkami. 
Od herců to byl opravdu vý-
borný výkon. Po představení 
jsme měli ještě rozchod, a pak 
už nás čekala zpáteční cesta. 
Moc se mi tato akce líbila  
a doufám, že zde ještě nějaké 
divadelní představení navští-
víme.

Za žáky 6. a 7. ročníku  
Filip Dolejší, 7.A

Zápis dětí do 
1. třídy

Ve středu 27. 1. 2016 
proběhne v budově 

ZŠ Nová Včelnice 
od  13 - 16 hodin zápis 

do první třídy.  
R. Dytrichová  ZŘŠ
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Čertovské rejdění
V sobotu 5. prosince se konalo 
čertovské rejdění v Nové Včel-
nici. Sešli jsme se na nádraží 
JHMD, kde jsme s napětím vy-
hlíželi příjezd čertů, Mikuláše 
a andělů. Po příjezdu “pekel-
ného vozidla“ se průvod vydal 
přes sídliště k restauraci na 
Nechybě, kde byla připravená 

ohňová show. Poté se rodiče 
s dětmi přesunuli na nádvoří 
Nechyby, kde čekal Mikuláš  
s andělem a krásnými pekelný-
mi anděly, aby hodné děti ob-
daroval mikulášskou nadílkou. 
Kdo chtěl, mohl se zvážit na pe-
kelné váze nebo se podívat do 
Knihy hříchů. Všechny děti byly 

ale celý rok hodné a tak si žádné 
z nich čerti do pekla neodnesli.
Akce byla velice vydařená a za 
velké účasti veřejnosti. Veliký 
dík patří novovčelnickým ha-
sičům, kteří zajistili organizaci 
průvodu a bezpečný průchod 
městem.

 Kulturní komise a SRPŠ

MO STP informuje - leden 2016

Aktuálně …
v úterý 5. ledna 
pojedeme do 
HD Jihlava na 

hru „Romeo a Julie“ - milostný 
příběh lásky dvou mladých 
lidí ze znepřátelených rodů.  
Ve středu 6. ledna bude výbor 

v salonku u Jelena připravovat 
rok 2016 - příspěvky, členskou 
schůzi, jubilea. V lednu navští-
víme 5 jubilantů s pamětním 
listem a dárkem.  

Ohlédnutí se zamyšlením …
V prosinci začal výbor pracovat 

v novém složení. Svaz nám vy-
stavil také nový registrační list, 
upraven byl i zápis ve spolko-
vém rejstříku. Navštívili jsme 1 
jubilantku, uzavřeli jubilejní rok 
existence pod hlavičkou STP, 
věnovali se přípravě programu 
a činnosti v roce 2016.              (h) 

Hodně štěstí, zdraví 
a rodinné pohody, 

osobních i pracovních 
úspěchů v Novém roce 

2016 přeje svým členům 
i občanům Města Nová 

Včelnice a okolí
Výbor SPCCH

Svaz postižených civilizačními 
chorobami v ČR,

z.s. Základní organizace Nová 
Včelnice

P O Z V Á N Í
Zveme všechny příznivce 

pohybu na novoroční výšlap 
16. ledna v 13 hodin. 

Sraz u prodejny FLOP.
Zve výbor SPCCH

Vánoční akademia žáků ZŠ
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srandu, na vánočním stole má 
bejt kvalitní maso a ne nějaká 
slepenina z mrazáku. Kdyby 
bylo aspoň kuře nebo něco, to 
sou zas Vánoce,“ štká s hlavou  

v dlaních. Stařík se k ní přidá 
a jen tak spolu sedí a snaží se 
vymyslet, co teda budou mít  
k večeři. Minuty ubíhají. Najed-
nou žena stočí svůj pohled na 

zeď, kde visí na hřebíku mys-
livecká flinta po otci. Chvíli se 
na ni dívá, pak pohlédne z okna  
a zamyšleně se zeptá: „sou tam 
eště ty kočky?“             Lee Wanec

Diversifikace je bezpečnostním polštářem při investování
Rozložením investic dle co nej-
více kritérií snižujeme zdarma 
riziko. Diversifikace je kritická 
pro bezpečí investic. Je to zave-
dená zásada konzervativního 
investování. Je posledním zá-
stupcem ze základu pro správ-
né investování, z tzv. „svaté 
trojice“ kterou jsou emoce pod 
kontrolou a dle systému nasta-
vená správná alokace a diversi-
fikace.
Jak už kdysi napsal Banjamin 
Graham, tajemství správného 
a racionálního investování 
je bezpečnostní polštář. Čím 
více těchto „polštářů“ máte, 
tím více jsou vaše investice 
bezpečnější, tedy máte větší 
pravděpodobnost, že celkové 
zisky přesáhnou celkové ztráty.  
A s tím souvisí diversifikace, což 
je rozdělení celkové investice do 
různých investic, jejichž výnosy 
na sebe nebudou závislé. Při 
rozložení investice tak dochází 
k rozložení rizika. Je to jako při 
umístění vajec do více ošatek  
a na různá místa.
Diversifikací bezplatně snižu-
jeme riziko
Je důležité rozkládat a snižo-
vat riziko, protože neexistuje 
bezriziková investice. Bezpečí 
investic vám nejlépe pomáhá 
zvyšovat diverzifikace dle co 
nejvíce kritérií. Mezi typy diver-
sifikace patří například diversi-

fikace podle správců, sektorů, 
regionů, měny, typu produktů, 
ale také například rozložením 
investic mezi manžele. Ve fi-
nančním světě je možné snížit 
riziko různými způsoby, ale za 
to musíme platit. Klasickým 
příkladem jsou pojišťovny, 
které na sebe berou riziko, ale 
my jim za to platíme. Také za-
jištěné fondy či pojištění vkladů 
v bankách, v těchto případech 
platíme omezenými nebo niž-
šími výnosy. Nejlepší cestou ke 
snížení rizika je diverzifikace, za 
kterou nic neplatíme.
Nejčastější chyby, kterým je 
nutné se vyhnout
Mnoho českých investorů se 
dopouští nejčastěji třech chyb  
v diversifikaci. 
• Většinu svého majetku mají 
v české koruně, což z pohledu 
bezpečí není správné. Cizí měny 
v portfoliu nám dlouhodobě 
pomáhají jak při scénářích  
v době, když by měna posilova-
la, tak v těch, kdy by oslabovala. 
• Další chybou bývá, že mají 
produkty pouze jedné finanční 
skupiny, tedy opomíjejí diversi-
fikaci dle správce. 
• Třetí chybou bývá, že mají jen 
několik typů instrumentů. 
Zkontrolujte si, zda nepatříte 
mezi tyto investory, abyste si 
zajistili ochranu bezpečí a nepři-
cházeli zbytečně o své peníze.

Čím větší majetek máte, tím 
více je rozložení majetku kri-
tické 
Pokud chcete přistupovat ke 
svému majetku s cílem ochrany 
bohatství, je pro Vás systema-
tická diversifikace kritická. Je 
velmi zásadní pro rentiérské 
portfolio, ale i pro menší 
objemy peněz při budování 
majetku je velice důležitá.  
V čase je potřeba diversifikaci 
sledovat a při výraznější nerov-
nováze upravovat, aby nedošlo 
ke zvýšení rizika. 
Skutečně dlouhodobé úspě-
chy přináší jen systém
Kontrolujte své emoce, abyste 
nekupovali nahoře a neprodá-
vali dole. Váš majetek je jako 
židle, k tomu, aby stála, potře-
buje alespoň tři nohy. Vneste 
diversifikací do svého portfolia 
ochranu bohatství. Vraťte se 
na začátek k vytvoření plánu, 
který Vám doporučí alokaci  
a diversifikaci investic a také 
to, co je potřeba udělat před 
první investicí, aby se nemusely 
investice likvidovat pod tlakem 
událostí. Zkontrolujte si, zda 
máte své investice dostatečně 
rozložené dle co nejvíce kritérií, 
abyste zbytečně nepřicházeli o 
peníze. Mějte v portfoliu vše dle 
předem stanoveného systému.

Šárka Tothová
€uropean Financial Advisor™

Vánoce
Advent se chýlí ke konci a vá-
noční přípravy po celé vsi jsou 
v plném proudu. Voní sezónní 
pochutiny, dětské pěvecké 
kroužky nacvičují koledy a co 
má kabel, tak svítí, tedy kromě 
smrku na návsi, z něhož kabely 
přes noc zmizely. Také u Vrbů 
doma dýchá vánoční atmosféra 
z každého koutu. Na oknech 
jsou vyvěšeny borové větvě, 
bába peče perníčky tvaru stro-
mečku a děd popíjí borovičku 
namísto své oblíbené slivovice. 
Jen trochu sněhu, kdyby na-
padlo, aby byla příroda jako  
z obrázku.
Do Štědrého večera zbývá jeden 
den, hospodyně kmitá v kuchy-
ni a dopéká poslední druhy 
cukroví. Stařík se na to dívá  
s nezájmem, pouze při míchání 
krému se připojí, aby zkontrolo-
val, zda přidávaný rum odpoví-
dá vysokému standardu. Jelikož 
ke kontrole přistupuje zodpo-
vědně a dle starého technické-
ho pořekadla, že jedno měření 
rovná se žádné měření, musí ho 
manželka rychle odehnat. „Běž 
radši sehnat kapra, ať máme 
rybu na štědrovečerní tabuli.“ 
„Neboj, skočím něco koupit do 
města, tam ti to hned zabijou  
a vykuchají.“ Bába je chamtivá  
a nechce korunu pustit. „Ne-
koupíš nic, je to drahý, na co jste 
si loni se sousedem pořizovali 
rybník, běž a rybu chyť. Zima 
je mizerná, tak ani nemusíš 
vysekávat díru do ledu.“ „Vždyť 
to tam ještě nebude dorostlý, 
nasazovali jsme teprve na jaře,“ 
oponuje stařík. „To nevadí, stačí 
něco menšího, však jsme na to 
jenom dva,“ mávne bába rukou 

a je jasné, že se s ním dál ne-
hodlá bavit. Děd tedy naštvaně 
vezme prut s náčiním a vydá 
se do lesa k rybníku. „Potvora 
lakotná,“ vleče se znechuceně 
po cestě. S reptáním doklopý-
tá k rybníku, až skoro vrazí do 
postavy, která vztekle kope 
do drnu hlíny a nadává. Je to 
soused a právě se mu utrhnul 
vlasec. Starému Vrbovi je hned 
jasné, proč tam soused je. Sou-
citně pokývá hlavou na pozdrav 
a začne rozkládat stoličku. „Tak 
co Jirko, jak dlouho už tady jsi,“ 
ptá se kamaráda. „Hele asi 
hodinu, už jsem to mohl mít 
za sebou, ale mrcha mi utrhla 
vlasec.“ Společně se tedy dají 
do chytání a den pomalu ubíhá. 
„Ještě, že jsem vzal něco na za-
hřátí,“ praví soused a vytahuje 
placatici s kořalkou.
Až k večeru Vrbovi konečně 
zabere ryba. Soused už je dávno 
doma, jelikož měl více štěstí 
a celkem brzy odešel s těžce 
podmírovým kaprem za svou 
manželkou. Jeho kapřík taky 
míry nedosahuje, ale přesto je 
trochu větší. „Kašlu na to, musí 
to stačit,“ protáhne ztuhlá záda 
a vleče se domů. Žena už ho 
očekává. „Kde se flákáš dědku,“ 
vítá ho, když vstoupí do kuchy-
ně, „myslela jsem, že ho ještě 
dneska stihnem naporcovat  
a obalit.“ „Na to zapomeň, 
dneska končím“, odsekne 
vztekle muž, „zatím jsem ho 
dal na zahradu do jezírka, 
vody tam trochu je a nemrzne, 
takže do zítra přežije. Zítra ti 
ho naporcuju.“ Stará vidí, že už 
má dneska dost a radši ho dál 
nepokouší. Na studené navlhlé 

stoličce totiž nechytil pouze 
kapra a to člověku na náladě 
nepřidá. Děd povečeří a ode-
bere se spát.
Ráno se probouzí do krásného 
zimního dne, trochu se ochla-
dilo a dokonce začalo i sněžit. 
„No nic, dám se do toho, ať je 
to z krku.“ Vyjde na zahradu 
a blíží se k jezírku. Už z dálky 
je vidět, že je tam nějak živo. 
Přidá do kroku, a když se při-
blíží, vidí tu spoušť. U jezírka 
jsou rozházené šupiny, ploutve 
a líně se tu válejí čtyři kočky.  
„A sakra, tak už ho mají,“ po-
myslí si zděšeně. Dojde mu, že 
kočky přes noc kapříka objevily 
a kvůli malému množství vody 
si ho vytáhly na souš a sežraly. 
„No, to bude mít stará radost.“
Ta samozřejmě radost nemá. 
Po vysvětlení celé situace začne 
hořekovat: „Co budeme dělat, 
na chycení dalšího není čas  
a dneska už těžko něco sežene-
me. Co to bude za štědrovečer-
ní večeři bez kapra? Dědku, skoč  
k sousedovi, třeba mají dva 
řízky navíc!“ Dědek ví, co za 
chcípáka soused chytil, a že 
těžko něco zbyde, ale jak je 
bába v ráži, vidí jako nejlepší 
možnost vypravit se na cestu. 
Žena zatím sedí za oknem a 
netrpělivě ho vyhlíží. Konečně 
uvidí, jak se vyloupne v zatáč-
ce. A dokonce i něco nese! „Tak 
co, pochodils?, ptá se netrpěli-
vě, když muž vstoupí do domu. 
„No, kapra navíc nemají, ale 
našel v mrazáku nějaký starý 
file, prej se to hodí na šest 
minut do mikrovlnky a je to.“ 
Bába chvíli kulí oči, nedýchá 
a pak spustí: „To si snad děláš 
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VOLEJBAL
Volejbal muži – výsledky OP v sezoně 2015 – 2016
Volejbalisti kráčí úspěšně za obhajobou vítězství v okresním přeboru:
1. kolo N. Včelnice – AC J. Hradec  3:0 (20,21,20)
2. kolo Sn J. Hradec B– N. Včelnice 0:3 (-18,-18,-15)
3. kolo N. Včelnice – K. Řečice 3:0 (22,29,19)
4. kolo  N. Včelnice – Č. Velenice pátek 15. ledna v 19.30hod
5. kolo  Strmilov – N. Včelnice pátek 22. ledna
6. kolo  AC J. Hradec – N. Včelnice pátek 5. února
7. kolo  N. Včelnice – Sn JH B pátek 12. února v 19.30hod
8. kolo  K. Řečice – N. Včelnice pátek 19. února
9. kolo  Č. Velenice – N. Včelnice pátek 26. února
10. kolo  N. Včelnice – Strmilov  pátek 4. března v 19.30hod

VÁNOČNÍ VOLEJBALOVÝ 
TURNAJ 2015 – 15. ročník
Jako každoročně proběhl v ha- 
le v Nové Včelnici za účasti 5 
týmů volejbalový turnaj mužů. 
Turnaje se zúčastnily tyto 
týmy: Nová Včelnice, Jindřichův 
Hradec, Spartak Pelhřimov, 
Sokol Kobylí, Slavoj Pacov.

Konečné pořadí turnaje: 
1. Spartak Pelhřimov  
2. Jindřichův Hradec 
3. Nová Včelnice 
4. Slavoj Pacov
5. Sokol Kobylí

Velký dík patří partnerům akce, 
kterými byly:
Město Nová Včelnice, Swietel-
sky s.r.o., Tebo a.s.

MS

ATLETIKA - Skvělý začátek halové sezóny
Každoročně už v prosinci začí-
nají atleti závodit v halách.
Prvním celostátním halovým 
závodem žactva je vždy tradič-
ní „Vánoční hala“ na pražském 
Strahově. Pro patnáctileté zá-
vodníky je to obvykle poslední 
start v žákovské kategorii, po-
slední možnost revidovat vý-
konnostní tabulky roku.
Nejinak tomu bylo i letos,  
v sobotu 19. prosince se do 
strahovské haly sjelo několik 
stovek mladých atletů, nechy-
běli ani novovčelničtí.
Na osobní rekordy ve výšce  
a na překážkách tam zaútočily 
Daniela Vránová a Ilona Kun-
drátová, stejně jako běžkyně 
Natálka Potocká, na stupně 

Výsledkový sportovní servis

Fotbalové turnaje přípravek
Na přelomu listopadu a prosin-
ce se uskutečnily v tělocvičně  
v Nové Včelnici dva turnaje  
přípravek.

28. 11. Čertovský turnaj 
starší přípravky
NV - Kamenice 6:0 (Strašík 3, 
Školka, Novák, Nedvěd) 
NV - Dačice 4:2 (Strašík 2, Kolář, 
Školka)
NV - Studená 3:1 (Nedvěd, 
Školka, Strašík)
NV - Telč 2:1 (Nedvěd, Strašík)
NV - Počátky 9:0 (Letocha 2, 
Nedvěd 2, Strašík 2, Havlíček, 
Školka, Peterka)
Tým z Nové Včelnice s přehle-

5. 12. Čertovský turnaj 
mladších přípravek
NV - Kamenice n/L 3:2 (Straší-
ková, Velek, Prášek)
NV - Nová Bystřice 6:2 (Kašša 
2, Prášek, Kurz, Kovalčík, J.Po-
hladko)
NV - Strmilov 8:0 (Kašša 2, 
Velek 2, Prášek, Němec, Koval-
čík, J.Pohlodko)
NV - K. Řečice 2:1 (Prokeš, Stra-
šíková)
NV - Počátky 2:3 (Kurz, Prášek)
Poslední zápas celého turna-
je rozhodl o celkovém vítězi, 
domácí tým tak skončil na 
pěkném druhém místě.
Jan Kovalčík byl vyhlášen 
nejlepším hráčem turnaje a 
Karolína Strašíková nejlepším 
brankářem.
Sestava: K. Strašíková, J.Ko-
valčík, O. Velek, L. Němec, K. 
Prokeš, M. Kurz, T. Prášek, J. 

dem celý turnaj vyhrál. Nej-
lepším střelcem se stal Tomáš 
Strašík a nejlepším brankářem 
turnaje byl Matěj Komárek.

Sestava: M. Komárek, J. Školka, 
T. Strašík, D. Havlíček, O. Le-
tocha, F. Kolář, L. Nedvěd,  
T. Novák, D. Peterka. 

Kašša, P. Kvíčera, J. Pohlodko, 
P. Pohlodko.
Poděkování partnerům tur-
najů: město Nová Včelnice, 
obec Hadravova Rosička, 
obec Okrouhlá Radouň, Elek-

tromontáže Němec, DUHA-
-COLOR. Další poděkování 
rozhodčím, maminkám, které 
zařídily bufet a ČERTŮM za 
předávání cen.

V. Školka, M. Komárek
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vedlo českobudějovické výpra-
vě, jež se chlubí rovněž půltuc-
tem cenných kovů (2 – 3 – 1). 
Jasnou jedničkou čertovské 
akce se stala Johana Šímová, 
která vyhrála v dívčí katego-
rii všechny disciplíny, mezi 
hochy ji napodobil Bohumil 
Sak ze Čtyř Dvorů, jenž vyhrál 
na překážkách a v dálce. Na 
šedesátce skončil druhý, když 
o setinky podlehl šťastnější-
mu Markovi Krňanskému z N. 
Včelnice. 

Dívky – 60 metrů (17 závod-
nic): 1. Johana Šímová (N. Včel-
nice), 2. Veronika Molová (N. 
Bystřice) obě 8,8, 3. Ema Ben-
dová (Č. Dvory) 9,1, 4. Kristýna 
Dvořáková ( J. Hradec) 9,5, 5. 
Laura Valášková, 6. Natálie 
Vlasáková, 8. Nikola Tůmová, 

9. Michaela Dvořáková (všech-
ny N. Včelnice) a Kristýna Ko-
randová ( J. Hradec), 12. Tereza 
Vetýšková, 13. Nikol Doleža-
lová, 15. Kristýna Ziková, 16. 
Veronika Kopáčková (všechny 
N. Včelnice). 

60 m překážek (11): 1. Šímová 
10,0, 2. Molová 11,1, 3. Koran-
dová 12,6, 4. Natálie Ošmerová 
(Č. Dvory) 12,8, 7. K. Dvořáko-
vá 13,2, 8. M. Dvořáková 13,3, 
9. Ziková a Valášková obě 13,4.

Dálka (15): 1. Šímová 441, 2. 
Tereza Faktorová (Č. Dvory) 
416, 3. Molová 415, 5. Vlasá-
ková 387, 6. Doležalová 381, 
7. Tůmová 371, 8. K. Dvořá-
ková 350, 9. Korandová 342, 
10. Valášková 338, 12. Ziková 
320, 13. M. Dvořáková 317, 14.  

Kopáčková 308.

Chlapci – 60 m (14): 1. Marek 
Krňanský (N. Včelnice), 2. Bo-
humil Sak (Č. Dvory) oba 8,0, 3. 
Adam Průša (N. Včelnice) 8,5, 
4. Ondřej Vojta (N. Bystřice), 5. 
Zbyněk Zeman ( J. Hradec) oba 
8,6, 7. Dominik Gysel 8,9, 9. 
Filip Holoubek 9,2, 12. Marek 
Volf (všichni N. Včelnice) 9,4.

60 m přek. (11): 1. Sak 10,6, 
2. Jan Daniel (Č. Dvory) 10,9, 
3. Průša 11,4, 4. Vojta a Gysel 
oba 11,5, 6. Krňanský 12,7.

Dálka (12): 1. Sak 480, 2. Vojta 
445, 3. Zeman 434, 4. Krňan-
ský 422, 5. Gysel 407, 9. Volf 
375, 10. Holoubek 368.

Roman Pišný

KUŽELKY
Divize JIH   2015 - 2016
TJ  Nová Včelnice - TJ Jiskra N. Bystřice 6:2 2664-2617 (12,5:11,5)
Tibor Pivko 458, Pavel Domin 458
TJ Slovan J. Hradec - TJ Nová Včelnice 5:3 2518-2517 (11:13) 
Tibor Pivko 444, Tomáš Marek  432
Naše družstvo v posledním podzimním kole, které se hrálo na kuželně v Jindřichově Hradci, nečekaně 
a těsně podlehlo o jednu kuželku Slovanu Jindřichův Hradec 5:3. I přes prohru přezimuje na 4. příčce.

Družstvo Záp Výh Rem Pr Skore Sety Body

1. TJ Lokomotiva Č. Budějovice 13 10 2 1 73,0:31,0 180,0:132,0 22

2. KK Slavoj Žirovnice 13 10 0 3 64,5:39,5 177,0:135,0 20

3. TJ Jiskra Nová Bystřice 13 8 1 4 62,0:42,0 166,5:145,5 17

4. TJ Nová Včelnice 13 7 2 4 61,5:42,5 160,0:152,0 16

5. TJ Sokol Chotoviny 13 8 0 5 55,0:49,0 160,5:151,5 16

6. KK Lokomotiva Tábor B 13 6 2 5 49,5:54,5 149,5:162,5 14

7. TJ Nové Město na Moravě 13 5 1 7 50,0:54,0 167,5:144,5 11

8. TJ Sokol Častrov 13 5 1 7 46,0:58,0 142,0:170,0 11

vítězů se ale nepropracovaly.
Zato čtrnáctiletý Marek Strnad 
si poradil se všemi starší-
mi soupeři v běhu na 800 m  
a právem se mohl radovat 
nejen z vítězství, pěkné ceny, 
ale především z nového osob-
ního rekordu 2:03.01 min. 
Ve třech rozbězích startovalo 
24 chlapců a pohled na výsled-
kovou listinu jistě potěší kaž-
dého příznivce novovčelnické  
i jihočeské atletiky:

1. Marek Strnad
TJ Nová Včelnice      2:03,01
2. Šimon Procházka
Dukla Praha              2:03,56
3. Ondřej Kuban
PSK Olymp Praha   2:05,55
atd.

Markův čas je daleko nejlepším 
výkonem čtrnáctiletého závod-
níka v ČR v roce 2015 a nejlep-
ším výkonem čtrnáctiletého  
v JČ kraji všech dob.

Takže gratulace!!!

A co čeká atlety v lednu?
Krajské halové přebory:
Přípravky 16. 1. v Nové Včelnici 
(začátek v 10:00 hod v běžec-
kém koridoru)
Žactvo 23. 1. Praha- Strahov
Dorost a dospělí 30. 1. Praha – 
Stromovka
V únoru to pak budou republi-
ková mistrovství v jednotlivých 
kategoriích.                            - ek-

ATLETIKA - Mikulášský běh
Vydařené účinkování mají za 
sebou atleti TJ Nová Včelnice 
při „Mikulášském běhu 2015“ 
v Kamenici nad Lipou. V XVI. 
ročníku tradičního závodu tam 
startovalo 128 běžců ve věku 
od dvou do devětašedesáti 
let. Výprava atletů z N. Včel-
nice byla nejenom početná, 
nýbrž velmi úspěšná. Posbí-
rala celkem 11 umístění mezi 
nejlepšími třemi, z toho 7 pr-
venství. Postarali se o ně Bar-
bora Kurzová, Natálie Potocká, 
Jakub Strnad, Patrik Novák, 
Marek Strnad, Zdeněk Didek a 
jednašedesátiletý veterán Sta-
nislav Tománek.

Nejmladší děti 60 m (20): 
2. Andrea Vališová (Horní 
Radouň). Předškolní děti 150 
m (15): 3. Natálie Voráčková 
(Žďár), 8. Adéla Soukupová 
(Číměř).

Nejmladší žákyně 300 m (9): 
1. Barbora Kurzová, 4. Natálie 
Přibylová, 5. Dominika Škrle-

tová. Mladší žákyně 1050 m 
(11): 2. Johana Šímová (všechny 
N. Včelnice) 3:54, 4. Simona 
Voráčková (Žďár) 4:09, 5. Kris-
týna Ziková 4:17, 6. Michaela 
Dvořáková (obě N. Včelnice) 
4:19, 7. Adéla Sokolová (Kostel-
ní Radouň) 4:22. Starší žákyně 
1550 m (1): 1. Natálie Potoc-
ká (N. Včelnice) 5:38. Ženy B 
3750 m (6): 4. Věra Sokolová  
(K. Radouň) 20:54.

Nejmladší žáci 300 m (10): 
1. Jakub Strnad, 2. Matěj Šívr 
(oba N. Včelnice), 6. Miroslav 
Sokol (K. Radouň), 7. Ondřej 
Ševčík. Mladší žáci 1050 m 
(4): 3. Matěj Krňanský 3:54, 4. 
Adam Průša 4:04. Starší žáci 
1550 m (3): 1. Marek Strnad 
4:50. Dorostenci 3750 m (2): 
1. Zdeněk Didek 13:06. Muži 
příchozí 3750 m (10): 1. Patrik 
Novák 12:35, 2. Filip Kotek 
13:08. Muži D 7500 m (6): 1. 
Stanislav Tománek (všichni N. 
Včelnice) 32:18, 5. Pavel Dvořák 
(CKR K. Radouň) 38:44, 6. Jan 

Škrleta (N. Včelnice) 40:05.
Roman „Kulich“ Pišný.

Čertovská hala
Halový běžecký koridor v Nové 
Včelnici byl dějištěm závodů 
mladšího žactva v rámci „Čer-
tovské haly předsedy Jihočes-
kého krajského atletického 
svazu 2015“. Pro třináctileté 
a mladší děti byla připravena 
klání na hladkém šedesátime-
trovém sprintu, v dálce a na 
60 metrů překážek. Autor nej-
lepšího výkonu soutěže, který 
dle tabulek získal nejvíce 
bodů, dostal pohár věnovaný 
předsedou JČ KAS. Startovní 
pole tvořily necelé čtyři desít-
ky atletů ze čtyř klubů, a sice 
domácí TJ N. Včelnice, SK Čtyři 
Dvory Č. Budějovice, jindřicho-
hradeckého SKOK a TJ Jiskra 
N. Bystřice. Všechny startující 
oddíly se dočkaly medailových 
umístění, avšak nejúspěšnější 
byla pořádající jednota, která 
posbírala šest pozic na stupni 
vítězů (4 – 0 – 2). Podobně se 
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EKL
Posledním kolem skončila podzimní část EKL 2015/2016. ELK se aktivně zúčastnilo 56 hráčů v 9 družstev. 
Celkem bylo odehráno 36 zápasů.

1. Gladiátoři 16 Kačo  Jiří - 250,9

2. Démoni 14 Neugebauer Stanislav - 249,3

3. Hasiči 10 Houser Luboš - 245

4. Berušky 8 Tyšerová Šárka - 234

5. Rafani 8 Pudil Jan - 238  

6. Jarmilky 6 Pechková Barbora - 235

7. Kameni 4 Jirků Zdeněk - 224

8. KC Škudra 3 Jacek - 233 

9. Hasičky 3 Lukačovičová Eva - 222 

Nejlepší jednotlivci ženy:
1.  místo  Pechková Barbora 266 kuželek
2. místo   Klímová Zdena st. 258 
3. místo    Klímová Zdena ml. 254
Nejlepší jednotlivci muži:
1.  místo  Pilař Pavel 299 kuželek
2. místo   Gotthans Stanislav 273 
3. místo    Neugebauer Stanislav 270
Nejlepší jednotlivci registrovaní:
1.  místo  Lavička Lukáš 296 kuželek
2. místo   Tyšerová Tereza 294 
3. místo    Tyšer Martin 290

Pohár ČKA – 1. kolo
Posledním kolem skončila podzimní část EKL 2015/2016. ELK se aktivně zúčastnilo 56 hráčů v 9 družstev. 
Celkem bylo odehráno 36 zápasů.

1. zápas na kuželně v Nové Včelnici
Nová Včelnice  - Nová Bystřice 2129  :  2116 5 : 1
Domin Pavel - Běhoun Jaroslav 553  :   509 3 : 1
Tyšer Martin - Filakovský  Martin 500  :   555 0 : 4
Lavička Lukáš - Loskot  Karel 525  :   522 2 : 2
Pivko Tibor - Štěrba Jaroslav 551  :   530 3 : 1

odveta na kuželně v Nové Bystřici
Nová Bystřice -  Nová Včelnice 2115 : 2029  4 : 2
Havlíček Jan - Pivko Kamil 561   :    517 3 : 1
Vrecko Martin - Lavička Lukáš 525   :   500 3 : 1
Pýcha Martin - Pivko Tibor       495   :  499   2 : 2
Běhoun Jaroslav - Tyšer Martin 534   :  513  1,5 :  2,5

Celkovým vítězem tohoto kola se stalo družstvo TJ Nová Včelnice v poměru  7 : 5.
Dalším soupeřem našich kuželkářů bude vedoucí družstvo z druhé ligy Lokomotiva Tábor.
Začátkem ledna bude u nás hrát zatím nejsilnější soupeř z posledních třiceti let.     
Tak držte našim klukům palce, neboť přejít přes tohoto soupeře do dalšího kola by byl historický úspěch.

V prosinci se konal na kuželně v Nové Včelnici další ročník „Memoriálu Vlastimila Outlého“ dvojic 
na 120 hodů v kategorii registrovaní a neregistrovaní hráči.

Výsledková listina registrovaní – 18 zápasů
1.  místo
Pivko  Tibor    Nová Včelnice     585
Tyšer Martin   542 1.127
2. místo
Hochmuth  M. Nová Včelnice     567
Hána František   515 1.082
3. místo
Chvátal Nová Bystřice   525
Kándl Jan   555 1.080
4. místo
Picka Pavel Nová Včelnice 498
Lavička Lukáš   574 1.072

Výsledková listina neregistrovaní – 6 zápasů
1. místo  
Fical   Pavel Nová Včelnice 502
Hemberová Jana   496 998
2. místo  
Holas Jaroslav Tučňáci Třebíč  524
Kantor Vladimír   454 978  
3. místo  
Pudil Jan Nová Včelnice 495
Gotthans Stanislav  474 969

9. TJ Slovan Kamenice n/ Lipou F 13 5 1 7 42,5:61,5 135,5:176,5 11

10. TJ CHJK Jihlava 13 5 0 8 46,0:58,0 154,0:158,0 10

11. TJ Start Jihlava 13 4 2 7 46,0:58,0 152,0:160,0 10

12. TJ Slovan Jindřichův Hradec 13 4 1 8 45,0:59,0 142,5:169,5 9

13. TJ Třebíč B 13 4 0 9 43,0:61,0 141,5:170,5 8

14. TJ Centropen Dačice D 13 3 1 9 44,0:60,0 155,5:156,5 7

Okresní přebor  JH  2015/2016 
8. kolo  TJ Centropen Dačice E-  TJ Nová Včelnice B 5:1 1682-1536 (6:2) 
Neugebaeur Stanislav 398, Vítek Stanislav 391 

Družstvo Záp Výh Rem Pr Skore Sety Body

1. TJ Centropen Dačice E 7 5 0 2 30,0:12,0 35,0:21,0 1589 10

2. TJ Jiskra Nová Bystřice C 7 5 0 2 29,0:13,0 39,0:17,0 1612 10

3. TJ Nová Včelnice B 7 4 0 3 26,5:15,5 33,5:22,5 1621 8

4. TJ Kunžak D 7 3 1 3 18,0:24,0 22,5:33,5 1490 7

5. TJ Slovan J. Hradec B 7 3 0 4 18,5:23,5 27,5:28,5 1587 6

6. TJ Sokol Slavonice C 7 3 0 4 17,0:25,0 25,5:30,5 1563 6

7. TJ Kunžak B 7 3 0 4 16,0:26,0 22,0:34,0 1582 6

8. TJ Jiskra Třeboň 7 1 1 5 13,0:29,0 19,0:37,0 1526 3

Pelhřimovský přebor 2015/2016
9. kolo    TJ  Nová Včelnice -  TJ Jiskra Sokol Cetoraz 5:1 1647-1609  (4:4) 
Petr Podlipný 459, Lukáš Lavička 427

Družstvo Záp Výh Rem Pr Skore Sety Body

1. TJ Sokol Častrov B 8 7 0 1 33,0:15,0 38,5:25,5 1581 14

2. TJ Spartak Pelhřimov F 8 5 0 3 29,0:19,0 35,0:29,0 1549 10

3. TJ Spartak Pelhřimov C 8 4 1 3 27,0:21,0 38,0:26,0 1596    9

4. TJ Spartak Pelhřimov D 8 4 0 4 25,0:23,0 30,5:33,5 1602     8

5. TJ Nová Včelnice C 8 3 1 4 24,0:24,0 36,0:28,0 1562     7

6. TJ Spartak Pelhřimov E 8 3 1 4 20,0:28,0 28,0:36,0 1582     7

7. TJ Slovan Kamenice n. L. E 8 3 1 4 20,0:28,0 25,5:38,5 1469     7

8. TJ Sokol Cetoraz B 8 2 1 5 19,0:29,0 31,5:32,5 1521     5

9. TJ Slavoj Žirovnice C 8 2 1 5 19,0:29,0 25,0:39,0 1570    5
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Kultura

Jindřichův Hradec
Kino Střelnice – leden 2016
2.-3.1. 17:30 - SNĚHOVÁ KRÁ-
LOVNA 2
2.-3.1. 20:00 - BOD ZLOMU
7.1. 17:30, 20:00 - KRÁLOVÉ HOR      
8.1. 17:30,20:00 - JOY
9.-10.1. 17:00 - ALDABRA: BYL 
JEDNOU JEDEN OSTROV
9.-10.1. 19:00 - OSM HROZNÝCH     
13.1. 19:00 - CESTA DO ŘÍMA 
14.1. 17:00, 20:00 - SÁZKA NA 
NEJISTOTU
15.1. 17:30, 20:00 - MUZIKÁL 
ANEB CESTY KE ŠTĚSTÍ
16. - 17.1. 17:30 - LEDOVÁ 
SEZÓNA
16.-17.1. 20:00 - REVENANT 
ZMRTVÝCHVSTÁNÍ
21.1. 17:30, 20:00 - UŽ TEĎ MI 
CHYBÍŠ

Novovčelnický zpravodaj vydává Město Nová Včelnice nákladem 1100 ks, neprodejné. Evidenční číslo: MK ČR E 11662.  
IČ: 247146. Měsíčník.Příspěvky nevracíme. Redakce je oprávněna články krátit nebo upravit. Nepodepsané příspěvky nebudou uveřejňovány. Pří-
spěvky dopisovatelů a čtenářů nemusejí vyjadřovat stanovisko redakce. Tisk: RAIN s. r. o., J. Hradec. Redakční rada: Marie Davidová, Pavlína Nebeská.  
E-mail: redakce@meu.vcelnice.cz.  Uzávěrka podkladů do příštího čísla je 23. 1. 2016

Křemešnická 1946, 393 01 Pelhřimov
Tel.: 565 323 360, 777 162 132

SLEVA 10% NA ZAKÁZKY
UZAVŘENÉ DO KONCE ÚNORA 2016

Řádková inzerce
Pronajmu byt č. 10, na adrese 
Československé armády 409, 
Nová Včelnice, 2+1, 65m2, byt 
po kompletní rekonstrukci, 
měsíční nájem 4.900,- Kč + mě-
síční poplatky, kauce 1 měsíční 
nájem. Tel. na syna majitelky
606735707

Pronajmu byt č. 16, na adrese 
Československé armády 409, 
Nová Včelnice, 2+1, 65m2, mě-
síční nájem 4.400,- Kč + měsíč-
ní poplatky, kauce 1 měsíční 
nájem. Tel. na syna majitelky 
606735707

Česko zpívá koledy
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PRODEJNÍ DOBA:
Po-Pa: 6.30 - 18.00, So: 7.00 - 12.00

NEDĚLNÍ PRODEJ:
8.00 - 11.00

Každý den čerstvé pečivo z naší pekárny!!!

JČ mléko lahodné  polotučné 1 l ...................15.90
JČ Eidam 30% cihla 100 g  ..................................9.90
JČ Lipno tav.sýr 140g 8d r.druhy ....................19.90
Milkin smetana na vaření 12 % 200 g ...........9.90
Activia 120g, různé příchutě  ............................8.90
Opoč.jogurt 2,8% sklo 150g  r. příchutě .............. 14.90
Uzená krkovice s kostí 1 kg ..............................99.90
Jaternice špejlované, Jelítka špejl. 100 g   ...8.90
Šunka kulatá tř. jak. Standard 100 g ...............9.90
Český salám 100 g   super  cena  !!.................6.90
Javořické párky  100 g ..........................................6.90
Šunka Zvonařka nejvyšší jakosti 100 g  ......16.90
Kuřecí křídla TF 500 g mražené  .....................29.90
Nowaco Špenát 450 g mražený .....................12.90
Ruská zmrzlina 220 ml  ......................................12.90
Bageta školní a i vícezrnná 110 g  .................16.90
Selské prstýnky s cibulí, s paprikou 200 g  ....30.90
Makovka 65 g  ..........................................................3.90

Špičky makové,tvarohové + duetky 210 g  .....19.90
Gambrinus Originál 10° 0,5 l sklo ....................... 9.90
Pardál, světlé výčepní pivo 0,5 l  ......................... 6.90
Coca-Cola,Zero,Fanta,Sprite 1,5 l ......................19.90
Hanácká kyselka 1,5 l ochucená  ........................ 9.90
Magnesia RED 1,5 l  různé druhy ......................16.90
Zlate Polomáčené hořké a mléčné 100 g ....... 9.90
Tatranky OPAVIA  47 g různé druhy .................. 5.90
Paloma mletá 100 g ................................................19.90
Flora 250 g ..................................................................26.90
Manka řepkový olej  1 l  ........................................29.90
Májka  AL 48 .................................................................7.90
Muller Thurgau 1 l, Frankovka 1 l ......................49.90
Bramborové těsto BASK 400 g ..........................19.90
Flop Vodka 0,5 l  37,5 % ........................................99.90
Savo WC čistič  750 ml  různé druhy ...............34.90
Jar 1l různé druhy ....................................................39.90
Lenor 525 ml,575 ml (21,23praní), r. druhy ......39.90

V letákové akci od 4.1. do 17.1.2016  mimo jiné nabízíme: 

  Zákazníkům také nabízíme možnost vybírání peněz prostřednictvím  
platební karty - cash back. Také si u nás můžete dobít mobilní telefon. 

Stáčené víno za super cenu od 53,90 za 1 l.

POTRAVINY
Na Hliněnce 479, Nová Včelnice

Víkendová nabídka: 7.1. - 10.1.2016                Slovenský točený salám 100 g ........3.90
Víkendová nabídka: 14.1. - 17.1.2016             VELVET  200 g ..................................99.90

FLOP JE VAŠE JISTOTA!
Těšíme se na Vaši návštěvu!

Stálé mimoakční ceny vybraných druhů piva : 
V. Kozel 10  0,5 l  ... 9,90              V. Kozel 11 .... 11,90           Gambrinus 10 ... 10,90


